

y38156 / January 31, 2012 06:48PM

[恆麗美型診所蔡家碩醫師 自體脂肪隆乳精雕完美馬甲曲線](#)

恆麗美型診所蔡家碩醫師 自體脂肪隆乳精雕完美馬甲曲線

比起穿著緊身不適感的馬甲更加快速的曲線雕塑方法，透過自體脂肪隆乳的手術，將多餘的脂肪移植至乳房中，讓魔鬼般的馬甲曲線立即達成。馬甲最早出現於1810年，當時採用的是以鯨魚骨在胸前作為支撐點，再加上精心雕刻而成。之後藉著不斷的改良與創新，才發展至如現今是市面上的精緻馬甲。不論是哪種時期的馬甲造型，在當時都是引起女性的廣大喜愛的，不論是貴婦或是名媛，甚至產後婦女也都會穿上馬甲來恢復產前身材。但馬甲除了在穿著的方式上十分講究外，也不適於長時間穿戴，所以自然效果容易不佳，其功效呈現的時間也就拉長許多。恆麗美型診所蔡家碩醫師表示，若想擁有馬甲般的魔鬼曲線，其實不需那麼辛苦，利用自體脂肪隆乳的方式就可以快速且輕鬆達到如此的完美線條。

目前市面上販售的馬甲款式，多為馬甲式塑身衣，因為不僅一般女性消費者可穿搭，也適合產後的媽媽穿著，但過度緊身設計還是讓許多女性大吃不消。不少女性消費者也會在網路分享穿著馬甲的不適感，雖然穿馬甲可以間接控制飲食量，但曲線的改善卻需要一段時間，才可看出些微雕塑效果。更多的消費者也透露在穿著馬甲時，常感到胸悶，甚至有些較為嚴重案例還出現便秘與胃食道逆流的狀況，在曲線還無法達到完美線條前，反到先讓身體健康亮起了紅燈。蔡醫師說明，在效果方面來說，自體脂肪隆乳則是會比較佳的。自體脂肪隆乳主要是抽取出多餘的脂肪，再將脂肪幹細胞純化後植入乳房，同時達到乳房豐滿與身材曲線雕塑效果，所以目前蠻多女性都會前來手術，為的就是蛻變擁有完美身材曲線。

不需再承受，緊到喘不過氣的雕塑方式，自體脂肪隆乳就能夠立即造出馬甲般的完美線條。改良了早期的自體脂肪隆乳的低存活率，將植入的脂肪幹細胞都先經過純化處理，使存活率大大提升至百分之80，讓雕塑後的胸部可持久豐滿美型。蔡家碩醫師說明，自體脂肪隆乳的方式不單只適用於一般女性，就連產後婦女的萎縮胸也都可得到快速且有效的改善，透過自體脂肪隆乳可將萎縮胸重塑還原至產前的窈窕身材，也在同時間將胸部美型雕塑，在術後只留美胸與完美身材曲線，但卻不留任何痕跡。一般來說，所有的女性皆可做自體脂肪隆乳手術，但若家中擁有癌症病史，以及BRCA-1與BRCA-2基因突變的女性就不建議進行自體脂肪隆乳手術，當然消費者也應主動告知醫師相關病史。

達到馬甲般的身材曲線並不難，困難的是選擇哪種方式來達成。不論是講究設計的馬甲或者專用於身材雕塑的馬甲式塑身衣，其實都無法長時間穿著，但若穿著的時間太短效果又不明顯。所以使用馬甲來雕塑身材不僅穿著方式十分講究，就連穿著時間都要非常的注意。蔡家碩醫師提醒，若愛美的女性已訂製馬甲或馬甲式塑身衣，覺得不穿會太浪費的話，則會建議一天不要穿著不要超過8小時，以及飯後2小時也不應穿搭馬甲，以免過度的擠壓造成胃食道逆流等副作用，另外睡前當然也不適合穿著。就雕塑身型的速度與功效方面的話，還是會比較建議透過自體脂肪隆乳來打造馬甲般的曲線，不需忍受穿著馬甲過緊的不適感，便能快速雕塑出猶如穿著馬甲的完美身材曲線。

更多恆麗美型診所資訊: <http://forbeauty.com.tw/index1.html>

---